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 BIULETYN  PARAFIALNY 
Lokalna Polska Misja Katolicka 

Parafia Highgate - Finchley p.w. Św. Jana Pawła II w Londynie 
 

 
Msze święte w niedziele i święta w języku polskim 

13.30 kościół St. Mary Magdalen, 6 Athenaeum Road, London, N20 9AE 
16.00 kościół St. Mary Magdalen, 6 Athenaeum Road, London, N20 9AE 

18.30 kościół St. Philip The Apostle, Gravel Hill, Finchley, London N3 3RJ 
 
       Nr 6 (255) – Czerwiec 2026 r. 

 

Kłaniam się Tobie przedwieczny Boże, 
Którego niebo objąć nie może: 
Ja proch mizerny przed twą możnością, 
Z wojskiem Aniołów klękam z radością. 

Tu Stwórcę mego w wierze wyznaję, 
Kocham serdecznie, pokłon oddaję; 
Cieszę się wielce z twej Boskiej chwały, 
Niech ci się kłania z niebem świat cały. 

Dziękuję za to żeś się postawił 
W tym Sakramencie, abyś nas zbawił; 
Za twoje łaski tu wyświadczone, 
Odbieraj od nas serca skruszone, 

Które przed tronem twoim rzucamy, 
O co pokornie wszyscy wołamy: 
Błogosław Panie twemu stworzeniu, 
Broń od nieszczęścia, ciesz w utrapieniu. 

 
 

Papieskie intencje apostolstwa modlitwy na czerwiec 2026:  
Módlmy się, aby sport był narzędziem pokoju, spotkania i dialogu między kulturami i narodami oraz promował takie 

wartości jak szacunek, solidarność i rozwój osobisty. 

 

 
 

INTENCJE MSZALNE  

 

02.06 Wtorek Okres Zwykły  

19.00 (Finchley) O Boże błogosławieństwo dla Babci Stanisławy z ok. 70. R. Ur. 

03.06 Środa Św. Karola Lwangi i Towarzyszy, męczenników 

19.00 (Finchley) O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla Ethana i jego rodziców  

https://gcatholic.org/saints/sancti-PL6.htm#S19641018
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05.06 Piątek  Św. Bonifacego, biskupa i męczennika  

19.00 (Whetstone) O łaskę wzmocnienia w wierze dla Dzieci, które przystąpiły do I Komunii w naszej Parafii i ich 

rodzin 

07.06 Niedziela NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI PANA JEZUSA CZYLI BOŻE CIAŁO  

13.30 (Whetstone) O Boże błogosławieństwo i łaskę powrotu do zdrowia dla Lidii Werner 

18.30 (Finchley) + Andrzej Sowa i Anna Dardzyńska  

09.06 Wtorek Okres Zwykły 

19.00 (Finchley) O Boże błogosławieństwo dla członków Żywego Różańca z naszej Parafii  

10.06 Środa Okres Zwykły 

19.00 (Finchley) O Boże błogosławieństwo dla członków wspólnoty MSJ i ich rodzin  

14.06 Niedziela XI NIEDZIELA ZWYKŁA 

13.30 (Whetstone) + Józef Jagieła w r. śm.  

16.00 (Whetstone) O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla Doroty i Jacka Szostak w 18. R. Ślubu i dla calej 

rodziny  

18.30 (Finchley) O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla Zdzisława i Iwony Rokoszewskich z ok. 39. R. 
Ślubu  

16.06 Wtorek Okres Zwykły 

19.00 (Finchley) + Jan Podgórski (6 r.)   

17.06 Środa Św. Alberta Chmielowskiego, zakonnika 

19.00 (Finchley) O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla Ryszarda z ok R. Ur. 

21.06 Niedziela XII NIEDZIELA ZWYKŁA 

13.30 (Whetstone) O Boże błogosławieństwo dla Ojców  

16.00 (Whetstone) O Boże błogosławieństwo i opiekę Maryi dla rodziny Penar i Pisula - 

18.30 (Finchley) + Danuta Laskowska  

23.06 Wtorek  Okres Zwykły  

19.00 (Finchley) O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla Igora z ok. 13. R. Ur. i jego mamy Anny z ok. R. 
Ur.  

24.06 Środa  UROCZYSTOŚĆ NARODZENIA ŚW. JANA CHRZCICIELA 

19.00 (Finchley) + Józef Blacha 

28.06 Niedziela UROCZYSTOŚĆ ŚW. PIOTRA I PAWŁA, APOSTOŁÓW 

13.30 (Whetstone) O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla Aleksandra z ok. 16. R. Ur. 

18.30 (Finchley) ++ Michał, Apollonia, Jan i Piotr Tomczak 

30.06 Wtorek  Okres Zwykły  

19.00 (Finchley) O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla Mai i Olivera  

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE  
 
Czerwiec – miesiąc otwartych serc 
 

 Czerwiec w Kościele katolickim to czas szczególnej łaski. Rozpoczynamy go świętując Uroczystość Zesłania Ducha 

Świętego – pamiątkę momentu, w którym Apostołowie, napełnieni Duchem Świętym, wyszli z Wieczernika, by głosić 
Ewangelię całemu światu. Duch Święty nie przestał działać – On nadal prowadzi Kościół i każdego z nas, jeśli tylko 

pozwolimy Mu wejść w nasze życie. 
 Zaraz po tej uroczystości przeżywamy Święto Trójcy Przenajświętszej, a niedługo później – Uroczystość 

Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa, czyli Boże Ciało. Wychodząc na ulice z Najświętszym Sakramentem, wyznajemy 

naszą wiarę i przynależność do Chrystusa. To nie tylko tradycja – to publiczne świadectwo wiary, które potrzebuje odwagi 
i przekonania. 

 Czerwiec to także miesiąc szczególnego nabożeństwa – ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa. Litania, 
śpiewane lub odmawiana w kościele, jest wezwaniem do miłości, wdzięczności i wynagrodzenia Sercu Jezusa za 

obojętność i grzechy ludzi. W tym czasie Pan Jezus zaprasza nas do głębszej relacji z Nim – do bliskości, która 
przemienia. 
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 Warto zadać sobie pytanie: jak rozwijam swoją wiarę, nadzieję i miłość? Czy uczestniczę w życiu Kościoła tylko od 

święta, czy też staram się być jego częścią na co dzień? Życie sakramentalne, modlitwa, wspólnota – to nie dodatki do 
chrześcijaństwa, to jego serce. Bez nich wiara więdnie, nadzieja gaśnie, a miłość stygnie. 

 Zaproszenie na nabożeństwa czerwcowe, udział w procesji Bożego Ciała, obecność na niedzielnej Eucharystii – to 
nie tylko obowiązek, ale i przywilej. To sposób, w jaki możemy odpowiedzieć na miłość Boga i pozwolić Mu działać w 

naszym życiu. W tym duchu zapraszamy wszystkich Parafian do udziału w parafialnym pikniku, który będzie nie tylko 

radosnym świętowaniem, ale też okazją do budowania naszej wspólnoty. Spotkania przy wspólnym stole, rozmowy, 
śpiew, zabawy – to wszystko zbliża nas do siebie i umacnia poczucie, że naprawdę jesteśmy jedną rodziną w Chrystusie.  

 Niech ten czerwiec będzie czasem otwarcia serca na Ducha Świętego, który odnawia oblicze ziemi – i naszych 
serc. Niech prowadzi nas do głębszej wiary, mocniejszej nadziei i gorętszej miłości, a także do odważnego budowania 

wspólnoty, której centrum jest Chrystus. 
 

Nabożeństwa czerwcowe ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa 

 
Kościół w nabożeństwie do Najświętszego Serca Pana Jezusa widzi wyraz miłości Boga do człowieka. Przez to 

nabożeństwo pragniemy również odpowiedzieć miłością na miłość – wynagradzając Bożemu Sercu za grzechy nasze i 
całego świata. 

Od 1 czerwca zapraszamy wszystkich parafian – szczególnie Dzieci i Młodzież – na nabożeństwa czerwcowe przed 

Najświętszym Sakramentem. 
Nabożeństwa będą odprawiane w niedziele: o godz. 13:00 (Whetstone) i o godz. 18:00 (Finchley),  

we wtorki i środy: o godz. 18:30 (Finchley).  
Niech wspólna modlitwa pomoże nam otworzyć serca na miłość Chrystusa. 

 
Zapisy na przygotowanie do I Komunii Świętej i Bierzmowania – rok szkolny 2026/27 

 

Od 1 czerwca rozpoczynamy zapisy na przygotowanie do sakramentów: 
Pierwszej Spowiedzi i Komunii Świętej – dla dzieci od klasy III, 

Bierzmowania – dla młodzieży od 13. roku życia. 
Formularze zgłoszeniowe są dostępne w zakrystii.  

Wypełnione dokumenty należy jak najszybciej zwrócić do zakrystii, dołączając kopię świadectwa Chrztu 

kandydata. Zachęcamy rodziców i opiekunów do niezwlekania z zapisami. 
 

Przygotowanie uroczystości Bierzmowania w Kościele na Finchley  
 

3 i 10 czerwca, w środę, o godz. 19.00 zapraszamy Kandydatów do Bierzmowania na Mszę, a potem na próbę 

Uroczystości.  
9 czerwca, we wtorek, od godz. 17.30 - Spowiedź dla Kandydatów oraz ich rodzin na Finchley. 

  
5 czerwca - Pierwszy piątek miesiąca 

 
W pierwszy piątek miesiąca, zapraszamy dzieci - szczególnie te, które w ostatnich latach przystąpiły do I Komunii - na 

Spowiedź od godz. 18.00 i Mszę o godz. 19.00. Rodziców zachęcamy do wspierania dzieci w udziale pierwszych piątków 

miesiąca. Praktyka ta pomaga w kształtowaniu świadomego dbania o życie sakramentalne u dorastającego pokolenia. 
 

5 czerwca - Spotkanie dla Dzieci, które będą śpiewać w Scholi 
 

5 czerwca, w pierwszy Piątek miesiąca, zapraszamy Dzieci, które lubią śpiewać, w wieku od 5 do 13 lat na próbę śpiewu o 

godz. 18.00 w Kościele na Whetstone. Celem scholi dziecięcej jest uwrażliwienie na wartość i piękno muzyki religijnej, 
rozwoju zainteresowań muzycznych i wokalnych. Spotkania pogłębiają naszą wiarę i wiedzę religijną, oraz przygotowują 

do świadomego przeżywania liturgii. 
 

7 czerwca - Uroczystość Bożego Ciała i procesja Eucharystyczna 
 

7 czerwca, w niedzielę, obchodzimy w Anglii uroczystość Bożego Ciała. Msza św. połączona z procesją Eucharystyczną 

rozpocznie się o godz. 13.30 w kościele na Whetstone. Tradycyjnie przejdziemy w procesji do czterech Ołtarzy, 
przygotowanych i udekorowanych przez Parafian.  

Do udziału w procesji zapraszamy dzieci, młodzież oraz dorosłych, a szczególnie tegoroczne dzieci pierwszokomunijne w 
ich białych strojach komunijnych.  

Dziewczynki, które chcą sypać kwiaty przed Najświętszym Sakramentem, niech przyniosą ze sobą koszyczki z płatkami 

kwiatów. 
Za udział w Procesji Eucharystycznej można uzyskać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami. 
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Uwaga: W tym dniu nie będzie Mszy Świętej o godz. 16.00 na Finchley – wszystkich Parafian zapraszamy 

do udziału we Mszy na 13.30 na Whetstone lub o 18.30 na Finchley. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

10 czerwca - Spotkanie dla mężczyzn, którzy pragną pogłębić swoją relację z Bogiem 
 

10 czerwca o 19.00 Msza Święta, a po jej zakończeniu spotkanie w kościele na Finchey dla mężczyzn, którzy pragną 
pogłębiać swoją relację z Bogiem oraz odkrywać swoje powołanie do służby w rodzinie i parafii. Spotkanie będzie okazją 

do modlitwy, rozmowy i umocnienia się w wierze. 

 
17 czerwca - Spotkanie Ministrantów 

 
17 czerwca w Kościele na Finchley odbędzie się spotkanie formacyjne dla Ministrantów, oraz dla tych, którzy chcieliby 

dołączyć do tej grupy. Serdecznie zapraszamy na Mszę o 19.00 i na spotkanie i wspólne przygotowanie do posługi przy 
Ołtarzu. 

 

21 czerwca - Msza w intencji Ojców 
 

21 czerwca, w niedzielę, o godz. 13.30 zostanie odprawiona Msza Święta w intencji wszystkich ojców – żyjących i 
zmarłych. Będzie to okazja do wyrażenia wdzięczności za dar ojcostwa oraz do modlitwy za naszych tatusiów – tych, 

którzy są blisko nas, jak i tych, którzy już odeszli do Pana. Zachęcamy dzieci, młodzież i dorosłych do modlitwy i 

duchowej pamięci o swoich ojcach. 
 

28 czerwca - Piknik parafialny przy kościele na Whetstone 
 

28 czerwca w niedzielę zapraszamy na piknik parafialny w ogrodzie przy kościele na Whetstone po Mszy św. o godz. 
13.30. To doskonała okazja, by wspólnie spędzić czas, porozmawiać i cieszyć się rodzinną atmosferą naszej wspólnoty 

oraz dziękować za za wspólnie przeżyty rok duszpasterski w Parafii. 

Parafia zapewnia kiełbaski na grilla, ale zachęcamy też do przyniesienia darów stołu – ciast, sałatek, potraw z mięsa, 
pasty, bigosu, owoców czy innych smakołyków, którymi chcielibyście podzielić się z innymi. 

Planujemy również loterię fantową. Będziemy wdzięczni za przynoszenie fantów do niedzieli 21 czerwca – mogą to być 
nowe lub nieużywane przedmioty, książki, zabawki, słodycze, kosmetyki. Może ktoś z Was ma możliwość przekazania 

voucherów na usługi, kolacje, bilety czy inne atrakcje? Każdy dar będzie mile widziany! Serdecznie zapraszamy do 

udziału.  
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Uwaga: W tym dniu nie będzie Mszy Świętej o godz. 16.00 na Finchley – wszystkich Parafian zapraszamy 

do udziału we Mszy na 13.30 na Whetstone lub o 18.30 na Finchley. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

28 czerwca - Kolekta na potrzeby Stolicy Apostolskiej „Świętopietrze” 
 

28 czerwca, w niedzielę, w związku z obchodzoną uroczystością Świętych Apostołów Piotra i Pawła - jak co roku - można 

wesprzeć posługę apostolską i charytatywną Papieża Leona. Przeprowadzana w tym dniu zbiórka środków finansowych 
nazywana jest „świętopietrzem” i wyraża poczucie przynależności do Kościoła powszechnego oraz miłość i zaufanie do 

Ojca Świętego. Jest znakiem komunii z Następcą Piotra, a także wrażliwości na najbardziej potrzebujących, o których 
troszczy się Papież poprzez struktury towarzyszące jego misji apostolskiej. 

 

Wizyta duszpasterska w Rodzinach 
 

W naszej Parafii wizyta duszpasterza w rodzinach będzie trwać tradycyjnie przez cały rok. Chętnie odwiedzę każdą 
rodzinę lub osobę, mieszkającą osobno, chociażby raz w roku. Jest to okazja bliżej poznać się, wspólnie się pomodlić w 

miejscu zamieszkania oraz udzielić mieszkańcom błogosławieństwa na nowy rok. Przyjęcie kapłana w swoich domach jest 

wyrazem wiary i przywiązania do Kościoła i duszpasterzy. Przy okazji tej wizyty kapłan lepiej poznaje ludzi, aby zadbać o 
rozwój ich dobra duchowego. Nie lekceważmy zaproszenia księdza do siebie i - jeżeli jest to możliwe - niech w czasie 

odwiedzin wszyscy domownicy będą obecni w domu. Przy wejściu do Kościoła można znaleźć formularz z zaproszeniem 
księdza, który trzeba wypełnić i złożyć w zakrystii. Ksiądz skontaktuje się i uzgodni dogodny termin wizyty. Można również 

napisać zaproszenie na wizytę duszpasterską poprzez e-mail, załączając w wiadomości swój numer kontaktowy. 

 
Intencje Mszalne 

 
Po każdej Mszy Św. w zakrystii można zamówić intencje Mszalne za zmarłych lub żywych w różnych potrzebach jako 

wyraz wiary w zbawczą moc Chrystusa obecnego w Eucharystii. 
 

Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 
Wtorek i Środa: 18.30-19.00. Bardzo serdecznie zapraszamy do Adoracji Pana Jezusa. 
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Spowiedź 

 
Posługa w sakramencie pokuty i pojednania sprawowana jest 30 minut przed każdą Mszą Świętą. 

  
Kancelaria 

 

Wszystkie sprawy związane z kancelarią można załatwiać po Mszy Świętej w zakrystii. W innych godzinach kontakt z 
kancelarią możliwy poprzez e-mail, załączając swój numer kontaktowy. 

 
Aplikacja Duszpolonia 

 
Zachęcamy do zainstalowania aplikacji Duszpolonia na swoich smartfonach. Dzięki niej łatwo znajdziesz Eucharystię 

sprawowaną w języku polskim w Twoim najbliższym otoczeniu, niezależnie od Twojej lokalizacji. Pobrać aplikację można 

łatwo, wpisując w wyszukiwarce „Duszpolonia app” i wybierając wersję dla IPhone lub Android. 
 

 
Msze święte dla dzieci w każdą niedzielę 

 

 
Zapraszamy serdecznie wszystkie dzieci na Msze święte dla dzieci w każdą niedzielę do kościoła na Whetstone na godzinę 

16.00. 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
Nadchodzące wydarzenia w Polskiej Misji Katolickiej 

 

20 czerwca – Wesoły Dzień Dziecka – zapraszamy do Laxton Hall! 
 

W sobotę, 20 czerwca, Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii wraz z Polską Macierzą 
Szkolną serdecznie zapraszają na Wesoły Dzień Dziecka w Laxton Hall – wyjątkowe 

rodzinne święto, które co roku przyciąga tysiące Polaków. 
Na wszystkich uczestników czeka mnóstwo atrakcji, w tym: 
– konkursy i zabawy dla dzieci 

– zjeżdżalnie i atrakcje dmuchane 
– zawody sportowe i turniej piłki nożnej dla dzieci i młodzieży 

– przejażdżki konne i spotkanie z końmi 
– pokazy rekonstrukcji historycznych 

– grillowanie – pyszne jedzenie na świeżym powietrzu, 

popcorn i wata cukrowa 
– występy artystyczne i animacje oraz wiele innych 

niespodzianek. 
Wszystkie atrakcje dla dzieci są bezpłatne. Wydarzenie 

ma charakter otwarty – szczególnie zapraszamy rodziny oraz szkoły polonijne z całej Anglii 

i Walii. 
 

21 czerwca - Święto Rodziny w Laxton Hall 
 

Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii serdecznie zaprasza na Dzień Wspólnot 
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„WyTchnienie”, który odbędzie się w Laxton Hall. Będzie to wyjątkowy czas 

modlitwy, jedności i duchowego umocnienia – obejmujący różaniec, 
Eucharystię, adorację, uwielbienie oraz modlitwę o uzdrowienie. 
Program spotkania: 
11:00 – Konferencja i modlitwa różańcowa 

12:00 – Eucharystia z odnowieniem przyrzeczeń małżeńskich 

13:45 – Czas wolny: grill oraz kawiarenka 
15:00 – adoracja i uwielbienie Najświętszego Sakramentu wraz z modlitwą o 

uzdrowienie. 
Modlitwę poprowadzi wspólnota ewangelizacyjna „To nie my” wraz z ks. 

Bogdanem Kołodziejem, Rektorem PMK. 
Miejsce: Laxton Hall, NN17 3AU 

Na to wydarzenie zapraszamy wszystkie wspólnoty – zarówno parafialne, jak 

i te, które tworzą życie naszych parafii. Zapraszamy rodziny, małżeństwa, 
Domowy Kościół, Spotkania Małżeńskie, osoby w stanie wolnym,  wszystkie 

grupy ewangelizacyjne, uwielbieniowe i modlitewne – wszystko to, co tworzy 
duchowość i serce naszych parafialnych Wspólnot. 

 
 
27 czerwca - Pielgrzymka do Holywell i Pantasaph 
 
W sobotę 27 czerwca zapraszamy na Pielgrzymką do Holywell i Pantasaph. To już 73. spotkanie Polaków w przepięknym 

walijskim miasteczku zwanym Lourdes Walii. W programie m.in. czuwanie modlitewne przy źródle św. Winfrydy, modlitwa 
różańcowa wraz z procesją, Adoracja Najświętszego Sakramentu. Okazja do spowiedzi. Punktem centralnym będzie 

Eucharystia w intencji pielgrzymów, sprawowana pod przewodnictwem księdza biskupa Roberta Chrząszcza, delegata 

Konferencji Episkopatu Polski ds. duszpasterstwa na emigracji. Przyjazd pielgrzymów od godz. 10.00. Szczegółowe 
informacje znajdują się na plakacie oraz na stronie internetowej Polskiej Misji Katolickiej w Anglii i Walii www.pcmew.org 

 
 
10-12 lipca - Dni Młodych w Slough 

 
Serdecznie zapraszamy młodzież w wieku 13–17 lat na Dni Młodych 2026, które odbędą się 

w dniach 10–12 lipca w Slough. 
Dni Młodych to czas spotkania, modlitwy i radości. W programie znajdziesz między innymi: 

praca w grupach, koncerty i wspólne tańce, liturgia i Słowo Boże, noclegi w wiosce 

namiotowej, integracja, rozmowy i dobry czas we wspólnocie. 
Miejsce: Polish Assosiation, Church Ln, Slough SL2 4NZ 

Zapisy trwają do 1 czerwca. Rejestracja dostępna przez kod QR z plakatu lub przez stronę 
internetową: 

www.dnimlodychuk.com 
    

 

 
 

 
 

Zapisy do Polskiej Szkoły Sobotniej im. Stefana Kardynała Wyszyńskiego 

w Londynie. 
 

Trwają zapisy do Polskiej Szkoły Sobotniej na Finchley.  
Wszelkich informacji udziela Administracja Szkoły: 

tel: 07720968503 
email: info@polska-szkola.org.uk  

 

System Gift aid, czyli dodatkowe wsparcie Parafii bez dodatkowych 
kosztów dla Ciebie 

 
 Gift Aid to forma pomocy finansowej dla organizacji charytatywnych, 

działających w Wielkiej Brytanii. Nasza parafia jest jedną z nich. Za każdy funt, ofiarowany w „brązowej kopercie” przez 

parafianina, płacącego podatki w Wielkiej Brytanii, nasza Parafia – czyli Twój Kościół – otrzyma dodatkowe 25 procent 
od brytyjskiego Urzędu Skarbowego. W tym wypadku np. twoja ofiara £1 jest dla naszej Parafii warta £1.25p. W skali 

całego roku są to poważne kwoty. Poprzez ten system za ostatni rok nasza Parafia otrzymała dodatkowe ok. £4000. 

render://www.pcmew.org
http://www.dnimlodychuk.com/
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 Co zrobić, aby składać ofiary w systemie Gift Aid? Należy 

jednorazowo wypełnić Deklarację Gift Aid. Wystarczy podać imię i nazwisko, oraz 
aktualny adres i dane kontaktowe. Podpisaną Deklarację składamy w zakrystii tylko 

raz. Dane, podane na Deklaracji, są tylko do ewentualnego wglądu brytyjskiego 
urzędu podatkowego. Dostaniesz od Parafii zestaw kopert koloru brązowego na cały 

rok. Za każdym razem, kiedy chcesz złożyć ofiarę, włóż ją do koperty z odpowiednią 

datą, i w czasie Mszy wrzuć kopertę na tacę. 
 Czy składając ofiarę, płacę więcej podatku? Nie. Urząd Skarbowy z 

podatku, który zapłaciłeś, przekaże należność naszej Parafii. 
 Dlaczego trzeba podpisać Gift Aid Declaration? Deklaracja jest 

oficjalnym powiadomieniem Urzędu Podatkowego, że pieniądze przeznaczone są dla 
konkretnie wymienionej parafii. 

 Czy można zrezygnować z płacenia przez Gift Aid? Tak, w każdej 

chwili można zrezygnować z tej formy ofiary. 
 Czy podpisując deklarację, zobowiązuję się do stałych lub 

określonych wpłat? W żadnym wypadku. Deklaracja nie pociąga żadnych 
zobowiązań finansowych, nie musimy określać z góry, jaką kwotę chcemy przekazać 

jako ofiarę. 

 Czy można wpłacać bezpośrednio na konto bankowe? Tak. Istnieje 
możliwość wpłat bezpośrednio na konto bankowe poprzez tzw. Standing Order, 

zaznaczając, przeznaczenie przelewu, jako Gift Aid.  
 

Dane konta Parafii: PCM Highgate-Finchley, SORT CODE: 30-94-57 - ACCOUNT NUMBER: 00619406 
W sprawie dołączenia do wsparcia Parafii poprzez Gift-Aid lub w razie pytań można kontaktować się poprzez e-mail: 

finchley.ga@pcmew.org 

 

                               PODSUMOWANIE MIESIĄCA MAJA  2026 
 

                             
                                        PIERWSZA KOMUNIA ŚWIĘTA W NASZEJ PARAFII 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
                                 ROCZNICA PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ W NASZEJ PARAFII 
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       EWANGELIA NA KAŻDĄ NIEDZIELĘ I ŚWIĘTA W CZERWCU 2026 
 
 
 

7 CZERWCA 2026 – UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI CHRYSTUSA (BOŻE CIAŁO) 
 

Ewangelia (J 6, 51-58) 
Ciało moje jest prawdziwym pokarmem, Krew moja jest prawdziwym napojem 

Słowa Ewangelii według Świętego Jana 
 

Jezus powiedział do Żydów: 
«Ja jestem chlebem żywym, który zstąpił z nieba. Jeśli ktoś spożywa ten chleb, będzie żył na wieki. Chlebem, 

który Ja dam, jest moje Ciało, wydane za życie świata». 
Sprzeczali się więc między sobą Żydzi, mówiąc: «Jak On może nam dać swoje ciało do jedzenia?» 

Rzekł do nich Jezus: «Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Jeżeli nie będziecie jedli Ciała Syna Człowieczego 
ani pili Krwi Jego, nie będziecie mieli życia w sobie. Kto spożywa moje Ciało i pije moją Krew, ma życie 

wieczne, a Ja go wskrzeszę w dniu ostatecznym. 
Ciało moje jest prawdziwym pokarmem, a Krew moja jest prawdziwym napojem. Kto spożywa moje Ciało i 

Krew moją pije, trwa we Mnie, a Ja w nim. 
Jak Mnie posłał żyjący Ojciec, a Ja żyję przez Ojca, tak i ten, kto Mnie spożywa, będzie żył przeze Mnie. To jest 

chleb, który z nieba zstąpił – nie jest on taki jak ten, który jedli wasi przodkowie, a poumierali. Kto spożywa 
ten chleb, będzie żył na wieki». 

 
 
 

14 CZERWCA – XI NIEDZIELA ZWYKŁA 
 

Ewangelia (Mt 9, 36 – 10, 8) 
Rozesłanie Dwunastu 

Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza 
 

Jezus, widząc tłumy, litował się nad nimi, bo byli znękani i porzuceni, jak owce niemające pasterza. Wtedy 
rzekł do swych uczniów: «Żniwo wprawdzie wielkie, ale robotników mało. Proście Pana żniwa, żeby wyprawił 

robotników na swoje żniwo». 
Wtedy przywołał do siebie dwunastu swoich uczniów i udzielił im władzy nad duchami nieczystymi, aby je 

wypędzali i leczyli wszystkie choroby i wszelkie słabości. 
A oto imiona dwunastu apostołów: pierwszy – Szymon, zwany Piotrem, i brat jego Andrzej, potem Jakub, syn 

Zebedeusza, i brat jego Jan, Filip i Bartłomiej, Tomasz i celnik Mateusz, Jakub, syn Alfeusza, i Tadeusz, 
Szymon Gorliwy i Judasz Iskariota, ten, który Go zdradził. 

Tych to Dwunastu wysłał Jezus i dał im takie wskazania: «Nie idźcie do pogan i nie wstępujcie do żadnego 
miasta samarytańskiego. Idźcie raczej do owiec, które poginęły z domu Izraela. Idźcie i głoście: Bliskie już jest 
królestwo niebieskie. Uzdrawiajcie chorych, wskrzeszajcie umarłych, oczyszczajcie trędowatych, wypędzajcie 

złe duchy. Darmo otrzymaliście, darmo dawajcie». 
 

 
 

https://niezbednik.niedziela.pl/biblia/ewangelia-wg-sw-jana/6
https://niezbednik.niedziela.pl/biblia/ewangelia-wg-sw-mateusza/9


 

Public 

21 CZERWCA 2026 – XXII NIEDZIELA ZWYKŁA 
 

Ewangelia (Mt 10, 26-33) 
Nie bójcie się tych, którzy zabijają ciało 

Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza 
 

Jezus powiedział do swoich apostołów: 
«Nie bójcie się ludzi! Nie ma bowiem nic skrytego, co by nie miało być wyjawione, ani nic tajemnego, o czym 

by się nie miano dowiedzieć. Co mówię wam w ciemności, powtarzajcie w świetle, a co słyszycie na ucho, 
rozgłaszajcie na dachach. 

Nie bójcie się tych, którzy zabijają ciało, lecz duszy zabić nie mogą. Bójcie się raczej Tego, który duszę i ciało 
może zatracić w piekle. Czyż nie sprzedają dwóch wróbli za asa? A przecież bez woli Ojca waszego żaden z 
nich nie spadnie na ziemię. U was zaś policzone są nawet wszystkie włosy na głowie. Dlatego nie bójcie się: 

jesteście ważniejsi niż wiele wróbli. 
Do każdego więc, kto się przyzna do Mnie przed ludźmi, przyznam się i Ja przed moim Ojcem, który jest w 
niebie. Lecz kto się Mnie zaprze przed ludźmi, tego zaprę się i Ja przed moim Ojcem, który jest w niebie». 

 
 

 
28 CZERWCA 2026 – UROCZYSTOŚĆ ŚW. PIOTRA I PAWŁA 

 
Ewangelia (Mt 16, 13 - 19)  

Wyznanie Piotra 
Słowa Ewangelii według świętego Mateusza 

 
Gdy Jezus przyszedł w okolice Cezarei Filipowej, pytał swych uczniów: «Za kogo ludzie uważają Syna 
Człowieczego?» A oni odpowiedzieli: «Jedni za Jana Chrzciciela, inni za Eliasza, jeszcze inni za Jeremiasza albo 
za jednego z proroków». Jezus zapytał ich: «A wy za kogo Mnie uważacie?»  Odpowiedział Szymon Piotr: «Ty 
jesteś Mesjasz, Syn Boga żywego».  Na to Jezus mu rzekł: «Błogosławiony jesteś, Szymonie, synu Jony. 
Albowiem nie objawiły ci tego ciało i krew, lecz Ojciec mój, który jest w niebie. Otóż i Ja tobie powiadam: Ty 
jesteś Piotr [czyli Skała], i na tej Skale zbuduję Kościół mój, a bramy piekielne go nie przemogą.  I tobie dam 
klucze królestwa niebieskiego; cokolwiek zwiążesz na ziemi, będzie związane w niebie, a co rozwiążesz na 
ziemi, będzie rozwiązane w niebie». 

 
 
 

Bóg zapłać za każdą troskę o naszą Parafię.  

Życzę wszystkim doświadczenia dobroci Bożej Opatrzności, a Maryja, Królowa Pokoju, niech otacza wszystkich 
płaszczem macierzyńskiej opieki.                                                           

< Ksiądz Aleksander > 

 
Dziękujemy wszystkim, którzy wiernie wspierają naszą Parafię.  

Ofiary, w dalszym ciągu można składać przelewem na konto parafii:  
LLOYDS BANK PCM HIGHGATE-FINCHLEY BRANCH: UPPER STREET ISLINGTON  

Sort code: 30-94-57  
Account number: 00619406  

Reference: TACA lub GIFT AID  

Za wszystkie ofiary Bóg zapłać.Prosimy śledzić na bieżąco informacje o parafii na stronie parafii 
http://www.finchleyparish.co.uk/ jak również na parafialnym fb https://www.facebook.com/finchleyparish/ 

Adres: The Priest’s House, Gravel Hill, Finchley N3 3RJ 
proboszcz - ksiądz Aleksander Dasik 

tel: 07491511519 
e-mail: finchley@pcmew.org 

www.finchleyparish.co.uk                  www.facebook.com/finchleyparish 
  

https://niezbednik.niedziela.pl/biblia/ewangelia-wg-sw-mateusza/10
mailto:finchley@pcmew.org
http://www.finchleyparish.co.uk/
http://www.facebook.com/finchleyparish
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